Τρίτη, 21 Νοεμβρίου 2023

~Προσκλητήριο~

Προς ενημέρωσή σας, στο σχολείο προσελήφθη Ψυχολόγος με στόχο την  Συμβουλευτική υποστήριξη και την επιστημονική επιμόρφωση μαθητών, οικογενειών και εκπαιδευτικών. 
Το επάγγελμα του Ψυχολόγου στο σχολείο αποσκοπεί και συμβάλλει στην διατήρηση της εύρυθμης και ισορροπημένης λειτουργίας της σχολικής κοινότητας εφαρμόζοντας σύγχρονες, έγκυρες και αξιόπιστες επιστημονικές πρακτικές, όπως ορίζει η διεθνής επιστημονική κοινότητα. Κατόπιν τούτου, προσκαλείστε σε επικοινωνία για ατομική συμβουλευτική για τα ζητήματα που σχετίζονται με την σχολική ζωή, για θέματα που αφορούν και καθορίζουν την παρουσία των μαθητών στο σχολείο και θέματα που αφορούν στις σχέσεις γονέων- παιδίων.
 Μπορείτε να επικοινωνείτε απ’ευθείας με την ψυχολόγο για ραντεβού στο μέιλ  ispanoudaki@hotmail.com γράφοντας ονοματεπώνυμο το σχολείο και το τμήμα σας, είτε απευθυνόμενοι/ες στην διεύθυνση του σχολείου. Υποχρεωτικό είναι το αίτημα να συνοδεύεται από την  συναινετική υπεύθυνη δήλωση του κηδεμόνα σας (το αρχείο σε Word επισυνάπτεται).
Οι συνεδρίες θα πραγματοποιούνται στον χώρο του σχολείου κάθε Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή, από τις 8:15 έως τις 13:30.
 
Εύχομαι στην καλή συνεργασία όλων!


Με εκτίμηση,
Ιωάννα Σπανουδάκη, Αναπληρώτρια Ψυχολόγος
